Extra ALV vrijdag 13 juni
Aanvang 19.45 uur (niet om 19 uur zoals eerder gemeld)
[bookmark: h.rbqz9mc27624]A.s. vrijdag 13 juni is er een extra ALV. Deze vindt plaats tijdens de reguliere clubavond.
Agenda
1. Voorstel voor de verhuizing naar een grotere locatie op vrijdagavond: het Leidsche Rijn College.
2. Voorstel voor een tweede clubmoment op een locatie in Vleuterweide: op woensdag aan het einde van de middag (vanaf 17 uur) in basisschool De Binnentuin. 
Beide locaties zijn onder voorbehoud van het positief afronden van het overleg met beide scholen. 
Toelichting voorstel 1: het Leidsche Rijn College als nieuwe locatie voor de vrijdagavond 
De belangrijkste reden voor dit voorstel is dat we met ondertussen meer dan 80 leden (de teller staat nu op 84, en er komen nog bijna elke week nieuwe kinderen langs) uit De Boomgaard groeien. We gebruiken nu al bijna alle lokalen. Daar zit op de locatie aan de Langerakbaan weinig rek meer in. Ook missen we een goede centrale ruimte voor de opening, de bar en de ouders. Tot slot vinden we het lastig dat in De Boomgaard de lokalen vaak helemaal vol staan, met spullen van de kinderen op de tafels. Het lukt ons niet altijd om alles exact terug te plaatsen, wat regelmatig tot irritaties bij de leerkrachten van De Boomgaard leidt. 
De nieuwe locatie
We zijn in overleg met het Leidsche Rijn College (LRC). Het LRC biedt voldoende lokalen, rondom een centrale ruimte met bar. Het LRC is groot genoeg voor ons om door te groeien naar meer dan 120 kinderen op de vrijdagavond. Het LRC bevindt zich op enkele minuten van De Boomgaard en is daarmee voor alle huidige leden goed bereikbaar. Tot slot biedt het LRC goede parkeergelegenheid.
De tijden en opzet van de clubavond op vrijdagavond blijven ongewijzigd. 
Voorstel onder voorbehoud
We zijn bezig de laatste plooien met het LRC glad te strijken. Zowel de huurprijs als het aantal beschikbare vrijdagavonden zijn nog een punt van discussie. We vragen daarom aan de ALV onder voorbehoud akkoord voor deze verhuizing. 
Toelichting voorstel 2: Tweede clubmoment op woensdagmiddag (vanaf 17 uur) in Vleuterweide
We hebben diverse redenen voor dit voorstel: 
· Een groeiend aantal leden is zo serieus en enthousiast met schaken bezig, dat wij hen graag een tweede moment in de week bieden om te leren en te spelen.
· Wij lopen regelmatig potentiële leden mis omdat zij niet op de vrijdagavond kunnen spelen vanwege andere verplichtingen.
· Regelmatig haken leden af voor wie de avond te laat is.
· Wij trekken overwegend leden aan uit de directe omgeving van de speellocatie. Een speellocatie in Vleuterweide vergroot ons bereik in LR. 
[bookmark: h.5fsiw3skqru1]Speellocatie
We achten de kans groot dat we naar De Binnentuin in Vleuterweide gaan. We zijn ook nog met De Twaalfruiter in Vleuterweide in gesprek. 
Speelmoment
Uit de enquête en gesprekken met ouders blijkt een voorkeur voor de woensdagmiddag. Bij De Binnentuin kunnen we op woensdagmiddag terecht vanaf 17 uur (helaas niet eerder). 
Programma woensdagmiddag
Wij willen ook op de woensdagmiddag een volwaardig programma aanbieden. De duur daarvan is minimaal 5 kwartier: 
· 30 min training
· 15 min pauze
· 30 min spelen (spelletjes, competitie of ladder)
Voor jonge kinderen (in ieder geval opstapje 1, opstapje 2, stap 1+) zijn we open van 17:00 tot 18:15. Voor oudere leden kan het programma langer doorlopen (tot 19 uur), net zoals we nu op de vrijdagavond doen.
Voor de kinderen die 2x per week komen, organiseren we een inlooptraining. Dat betekent dat als jouw echte training op vrijdag is, maar je wilt op woensdag op de club een schaakvraag aan een trainer voorleggen, dat we jou die mogelijkheid bieden. Stel je hebt op vrijdag schaakhuiswerk gekregen en je komt er niet uit. Neem dan op woensdag je boekje mee naar de club en leg je probleem voor aan de trainer. Daarna kun je op de club je huiswerk afmaken, of een paar partijtjes spelen.
De andere kinderen krijgen, bij voldoende leden en trainers, wel volledige training.
De competitie wordt op dezelfde manier gevoerd als op vrijdagavond. Je kunt dus in 1 competitie spelen, of in 2 competities.
Kinderen die zich sneller ontwikkelen doordat ze 2x per week komen, worden zoveel mogelijk bij elkaar in de trainingsgroep gezet. We hebben uiteraard nog steeds elk kwartaal herziening van de trainingsgroepen. Dus als sommige kinderen zich sneller ontwikkelen dan anderen, komen zij vanzelf in een hogere groep.
Voorstel onder voorbehoud
In principe kunnen we terecht bij De Binnentuin. De definitieve afspraken maken we na akkoord van de ALV.  We vragen daarom akkoord aan de ALV voor de 2e locatie, op woensdagmiddag onder voorbehoud. 
Consequenties voor onze leden
Vanaf komend seizoen kan iedereen 2x per week komen schaken. 
Iedereen kiest zijn vaste moment: vrijdagavond of woensdagmiddag. Je mag ook aangeven, dat je elke week op beide momenten komt schaken. En speel je normaal alleen op vrijdag (of woensdag), maar heb je een keer zin om op woensdag (vrijdag) te spelen, dan kan dat ook. 
Of je nu 1 keer of 2 keer per week komt schaken, we bieden je standaard 1x een training aan. Daarnaast kun je op beide momenten meedoen aan de spelletjesgroepen, de competitie en de ladder. Je krijgt dus niet 2x training als je op beide dagen komt. Wel organiseren we een inlooptraining op woensdag. 
Kosten van beide voorstellen
De contributie zal door de hogere huur het komende seizoen met 10 euro per lid stijgen. Bij doorgroei naar 120 leden levert dit een sluitende begroting op. 
Daarnaast vragen we van leden, die structureel zowel op vrijdag als op woensdag willen schaken, 20 euro extra per jaar. Kies je ervoor om maar 1 keer per week te spelen, maar kom je af en toe ook op de andere locatie, dan betaal je 1 euro extra per keer. 
Toelichting structurele kosten
Van de huidige contributie (92,50 euro per jaar) geven we per lid 40 euro uit aan huur. De contributie is gebaseerd op een ledental van 50. 
De huur van het LRC is circa 2x zo hoog als de huur van De Boomgaard (precieze bedrag is nog niet bekend). Voor De Binnentuin betalen we bij 50 schakers of meer een bedrag dat vergelijkbaar is met De Boomgaard. 
Als we doorgroeien naar 120 leden betekenen beide voorstellen een verhoging van de huurbijdrage per lid van circa 10 euro (van 40 naar 50 euro). 
Toelichting overbrugging totdat we 120 leden hebben
[bookmark: _GoBack]We hebben bij aanvang van het nieuwe seizoen natuurlijk nog geen 120 leden. Als we begroten op 80 leden komen we bij aanvang van het seizoen 2000 euro tekort voor de huur (40 leden x 50 euro). Dit tekort willen we als volgt opvangen:
· De Binnentuin is bereidt een groeiscenario af te spreken. We betalen een vast bedrag per lid dat gebruik maakt van De Binnentuin. Omdat we verwachten dat we aan het begin van het seizoen nog niet met volle bezetting zullen spelen, levert dat een besparing op van 500 tot 800 euro. De precieze besparing hangt natuurlijk af van het aantal kinderen op woensdag. Komen er meer kinderen dan verwacht, dan nemen de kosten toe, maar ook de inkomsten. 
· We willen de clubprijs die we dit seizoen hebben gewonnen – er resteert nog een bedrag van 900 euro – inzetten om dit eenmalige tekort te dekken.
· De bijdrage van 20 euro van kinderen die 2x per week komen schaken is extra tov de sluitende begroting. Als er 20 kinderen structureel van beide momenten gebruik maken levert dat 400 euro op. 
Wat we daarnaast nog tekort komen halen we uit de algemene reserve van de club. Uit die reserve financieren we ook de eenmalige kosten voor het schaakmateriaal van de nieuwe locatie. 
